

Δελτίο τύπου 1ου Διεθνούς Συνεδρίου της Δερματολογικής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας Κύπρου

Στις 15 και 16 Μαρτίου 2014 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το 1ο Διεθνές Συνέδριο της Δερματολογικής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας Κύπρου στο ξενοδοχείο Four Seasons στη Λεμεσό.

Το Συνέδριο ήταν μια αναβαθμισμένη συνέχεια των επιστημονικών εκδηλώσεων της ΔΑΕΚ, με σκοπό την επιμόρφωση και ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών αλλά και την περαιτέρω σύσφιξη των σχέσεων των Κυπρίων και ξένων δερματολόγων. Η συμμετοχή των ιατρών ήταν αθρόα τόσο από την Κύπρο όσο και από άλλες χώρες όπως την Ελλάδα, το Μαυροβούνιο, τη Σλοβακία, το Ισραήλ, την Αίγυπτο, τα Ην. Αραβικά Εμιράτα, το Ην. Βασίλειο, τη Γερμανία και τις ΗΠΑ. Ο αριθμός των συμμετεχόντων ξεπέρασε τις προσδοκίες των οργανωτών και κατέστησε το συνέδριο σημείο αναφοράς στις εκδηλώσεις της ΔΑΕΚ, δίνοντας αισιοδοξία ότι το Διεθνές Συνέδριο της ΔΑΕΚ θα καταστεί θεσμός στις επιστημονικές της εκδηλώσεις.

Η επιλογή των θεμάτων έγινε με γνώμονα την επιμόρφωση του μάχιμου δερματολόγου αλλά και του ερευνητή και τα θέματα ανέπτυξαν διακεκριμένοι ομιλητές από την Γερμανία, το Ην. Βασίλειο, την Πολωνία, την Ελλάδα, το Ισραήλ, τη Ρωσία, τη Σλοβακία και την Κύπρο. Τα θέματα ήταν πάρα πολύ ενδιαφέροντα και κάλυψαν όλο το φάσμα της Δερματολογίας και Αφροδισιολογίας, με επίκεντρο τις νεότερες εξελίξεις στα θέματα της ψωρίασασης, της ακμής, των αλλεργιών, και της επεμβατικής δερματολογίας, ενώ και οι συνέδριοι συμμετείχαν ενεργά και μαζικά.

Το συνέδριο τέθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και του Παγκυπρίου Ιατρικού Συλλόγου. Τους συνέδρους καλωσόρισε ο Πρόεδρος της ΔΑΕΚ Δρ. Ανδρέας Παλλούρας, ο Αντιπρόεδρος του Παγκυπρίου Ιατρικού Συλλόγου Μάριος Φιλίππου και ο Εκπρόσωπος του Υπουργού Υγείας Δρ. Χρυσόστομος Χρυσοστόμου. Μετά την ολοκλήρωση της εναρκτήριας τελετής ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα από το Κουαρτέτο Εγχόρδων Λεμεσού. Μια ξεχωριστή καινοτομία του συνεδρίου για τα δεδομένα της ΔΑΕΚ ήταν η ανάρτηση εργασιών (posters), στην οποία η συμμετοχή ήταν σημαντική. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου λειτούργησε Έκθεση Φαρμακευτικών Προϊόντων και Ιατρικών Μηχανημάτων για επιπρόσθετη ενημέρωση των συνέδρων.

Στο τέλος των εργασιών του Συνεδρίου ο Πρόεδρος της Δερματολογικής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας Κύπρου τόνισε τη διαπίστωση πως το συνέδριο ήταν ιδιαίτερα επιτυχημένο ως προς την επίτευξη των στόχων του, και ευχήθηκε τη συνέχιση του θεσμού του Διεθνούς Συνεδρίου της ΔΑΕΚ.





